

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: proedros.epaop@gmail.com	ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 06 / 04 /2017 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.1816 ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)
--	---

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 3ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **12-04-2017** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 π.μ.** Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε. Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου **«Αιολικό πάρκο ισχύος 39MW και συνοδευτικά έργα Τρελλός Κέρδος Δήμου Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου Περιφέρειας ΑΜΘ.**
 Εισηγητές: Οι υπάλληλοι του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κα. Βασιλική Ζηλιασκοπούλου και κ. Ανδρέας Αθανασιάδης.
2. Εισηγήση για την **έγκριση πραγματοποίησης ημερίδων για ενημέρωση των αγροτών** στην Π.Ε. Ροδόπης .
 Εισηγήτρια: η Προϊσταμένη της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ροδόπης κα. Αικατερίνη Χατζοπούλου.
3. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την **ανανέωση της υπ'αριθ.1059/651/23-3-2006 ΑΕΠΟ για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου 99.200 τ.μ. στη θέση «Φουντουκλούκι», Τ.Κ. Οχυρού, Δήμου Κ.Νευροκοπίου της ΠΕ Δράμας των ΑΦΟΙ ΟΥΡΓΑΝΤΖΙΔΗ Ε.Π.Ε.**
 Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα. Βασιλική Μπαρούτη.

4. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.)για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. έκτασης 22.036,23τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος
5. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης – Παρακολούθησης) της εταιρείας “ΚΤΗΜΑ Β. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.” του έργου: “Υφιστάμενη μονάδα οινοποιείου και προσθήκη (κατασκευής και λειτουργίας) μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιομάζας με την μέθοδο της αεριοποίησης, ισχύος 300 KWel”, που βρίσκεται στη θέση “Φωλιά” στην περιοχή της Δ.Κ. “Φωλεάς” (στο υπ’ αριθμών 1081–1131α–1131β ενιαίο αγροτεμάχιο, εκτάσεως 4.737,84 τ.μ.) του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας». Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ. Μιχαήλ Κόγιος .
6. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της λειτουργίας του τμήματος Παράκαμψης Καβάλας και του σταθμού διοδίων Καβάλας της Εγνατίας Οδού.
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κα. Κατερίνα Κωνσταντινίδου.
7. Γνωμοδότηση αναφορικά με την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την κατασκευή του οδικού τμήματος 61.5 «Δράμα – Καβάλα» του Κάθετου Άξονα 61 «Σέρρες – Καβάλα».
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ. Χρήστος Ρεγγούζας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ